PITT Qube SERM-50V-AAA-1
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/31 16:59:01




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SERM-50V-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE & - HME B Eff iBE

1 012039302 [SERM-50V Ry FHr—2 ADC 1 11,200

2 012039402 [SERM-50VIRA TSV G 1 3,600

3 012039801 [SERM-50V Fvv4n 7" NBR 1 600|(N)

4 743119045  |MAN FILRESHEASAT Vb M8x20 3 200|(N)
SWRM

5 011807802 [20A7FS54 43 2 600|PA-156(4971770-102156)

6 012039602 [SERM-50V 759" 7" 34y b ADC 1 10,200

7 012039502 [SERM-50VIEH TS v G 1 3,800

8 012039901 [SERM-50VHHEH 7S v oy £y NBR 1 500

9 889855056  [OUv4” NBR P56 1 300|(N)

10 011501601 |OY¥y° 1517-51.5 |1 700|(N)
NBR

11 743119047  |MAN BILREEHEASAT Vb M8x25 12 200|(N)
SWRM

12 743119053  [MAN BILREEHEASARIL b M8x40 4 200[(N)
SWRM

13 827419008 ["AEF v b M8 1 7@ |4 200|(N)
SWRM

14  |012086301 [NATFARIL bE-Wyyvft) M8X30XS22 |4 500|(N)

15 012043801 [#ERARIL k M6x46(12/1 3 300|(N)
2) SUS

16 012043901 [M/NNRF+ v b M6 SUS 3 200|(N)

17 012213301 |GT600PN-74A%IVY Y wiAgYVY 1 0

18 (012038901  [SERM-50V xh=hiby- 20 1 7,900

19 012039003  [SERM-50ViE== FC 1 13,400

20 012039701 |SERM-50V 9I7Yy4° 1 400|(N)

21 011799003  [SERM-50V 47A° 393 FC 1 26,700

22 012044801 [SERM-50V 4 YRS T v a S45C 1 1,300|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/31 16:59:01




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SERM-50V-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE & g - ME ERE  Eff S
23 |012810001 |SERM-50V-AAA A" -23 FLoY 1 11,000
24 |011704101  |SE-50X hv7° U9 H3(PS) SEC+ADC+N 1 2,700[25~27
25 |011035506 [SE-500v 7Y 5 ADC 1 1,400
26 |011245301 |SE-50L TOF=v 7L ADC 1 900
27 |011076601  |SE-50L hhRv)AAEN vk7 (BFA) NBR 1 400|(N)
28 |012048601 |SERM-50VIE/KEZ(50) T 800|(N)
29 |011042303 |25 MDF=v 7L ADC 2 300
30 |940019060 [f-AN yF ¢ 60 3 300](N)
31 [940019032 [N vF $32 2 200|(N)
32 |011804704 |SER-40 AN-7-53 (SOMMF) 1 6,200
33 |011835702 |SE-50X 0v8vFh97° Uuh 43 ADC 1 6,500|PA-13(4971770-100084)
34 011749102 |SE-50X hhAv/ T DFIY T 3,400
35 |011348701  [SE-50 #k0v)° vy (U ) 1 600|(N)
36 011283704 |SE-50XA LDy 7 A& T 0
37 |011076601 |SE-50L hbAv)AMEN v%7 (CBEFR) NBR T 400|(N)
38  |012045601 |SERM-50V-BAA 7°b-F5A" Ik 1 500
39 012067301 |SERM-50V-AAA-03%#R FrOv74 1 200|(N)
JL 11 T0.05
40 |012047101 |SERM-50V yav)3iv - 1 200|(N)
41 |011800901 [SERM-50V1E7K#7° Uv7" 43 (25) ADC 2 1,000[42~44
42 |011042202 |SE-25 m97° Uo7 ADC 2 700](N)
43 |012048501 |SERM-50VIE/KEE(25) 2 500
44 [011019201  [SE-25 197 Uy ¥ v%y NBR 2 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/31 16:59:01




PITT Qube SERM-50V-AAA-1

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A OBMEFERCERTSIENHY T,
OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA, OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T

45 889955025 |OYv4° G25 NBR 2 200|(N)
00 |012013704  |SEFNSCI:EERIREREAE/ 44190 A4 P12 1 0O[(N)
00 012067403  |SERM-50V-AAABLGR {4548 A4 TEEIR] |1 200[(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 4 2025/03/31 16:59:01
Reserved.



